

ул. „Цар Асен“ №24
гр. Пловдив 4000
България



**ОБУЧИТЕЛНИ КУРСОВЕ ЗА МЛАДИ УЧЕНИ, ДОКТОРАНТИ И
ПОСТДОКТОРАНТИ - ACADEMIA IUVENTUTIS**

Методични указания за разработването на дисертация и научна публикация	
Код на курса	AU00083
Преподавател/и	<u>гл. ас. д-р Весела Янчева</u> Биологически факултет
Проблематика и компетенции, които курсът цели да бъдат постигнати	<p>Курсът има за основна образователна цел да предостави задълбочени познания на студенти на ПУ, които са бакалаври, магистри и докторанти как да оформят техния реферат, дипломна работа, дисертация или първа научна публикация.</p> <p>Курсът предлага голяма свобода на избор по отношение на темата, по която ще работят младите учени. По този начин те ще придобият изчерпателни познания по избрана тема от областта на биологията, химията или физиката на база на личните си предпочитания; ще придобият умения, свързани с търсене и цитиране на научна литература, и четене на оригинални научни трудове (Science Direct, Scopus, Web of Science); ще се научат да разграничават фактите от мнението; да бъдат критични, както и сами да напишат първия си научен труд, който ще е оформен правилно технически и академично издържан.</p>
Предназначен за млади учени, докторанти и постдокторанти от	Всички факултети

ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“
УНИВЕРСИТЕТСКИ ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С МЛАДИ УЧЕНИ, ДОКТОРАНТИ И ПОСТДОКТОРАНТИ

ул. „Цар Асен“ №24
гр. Пловдив 4000
България



следните факултети/специалности	
Предварителни познания	Курсистите трябва да имат добри познания по английски език и да могат да работят с интернет.
Брой аудиторни часове	15
Брой кредити	3
Форма/и на изпитване	Изпитът ще бъде проведен под формата на написване на кратка (до 4 страници) научна разработка от курсистите на предварително избрана от тях тема, както и на изготвянето на рецензия на научна статия.
Период на провеждане	ноември – декември 2023 г.
Допустим максимален брой курсисти	10

**При необходимост курсът може да бъде проведен в електронна среда!*